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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BAIÃO, REALIZADA NO DIA 31 DE MARÇO DE 2023.

ATA Nº 006/2023
             Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três,
precisamente às09h30minh, no Plenário “Procópio Nogueira Ramos”, realizou-se Sessão
Ordinária  da  Câmara  Municipal  de  Baião,  sob  a  presidência  do  Vereador  ELIVALDO
BRAGA  GONÇALVES,  e  secretariado  pelos  Vereadores  NEILA  Mª  DAS  MERCÊS
PEREIRA e MARINALDO DA SILVA, primeiro e segundo secretários, respectivamente.

Vereadores presentes:

O Senhor Presidente pediu o Segundo Secretário que fizesse a chamada nominal
sendo constatadas as presenças de:

- MARINALDO DA SILVA,
- CLODOALDO MENEZES DE MELO,
- ELIVALDO BRAGA GONÇALVES,
- ECÍ ARAÚJO PIMENTEL,
- KELLY BARBOSA COSTA,
- EDIVALDO VIEIRA RAMOS,
- NEILA Mª DAS MERCÊS PEREIRA,
- RODRIGO RAMOS LOBO, e
- FERNANDO FERNADES DIAS

Aferido o quórum legal o Presidente, pediu a dispensa da leitura da Ata da sessão
anterior, que já houvera sido publicada e distribuída no formato PDF, utilizando-se das
redes sociais colocando-a em votação, tendo sido aprovada.

Pauta:

- Ofício nº 001/2023 do Partido Progressista–PP, através deste solicita autorização
para fixação do Edital de Convocação da Convenção Municipal do Partido Progressista-
PP, no quadro de aviso desta honrada Casa Legislativa.

- Requerimento nº 002/2023 do Vereador Marinaldo da Silva, solicitando ao Poder
Executivo  Municipal,  que  viabilize  a  ampliação  e  terraplanagem  das  ruas  Zumbi  dos
Palmares, São Benedito, Sinfrone, Santa Isabel, São Bento e 07 de Setembro, situadas na
comunidade Quilombola de Umarizal, município de Baião/PA.
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-  Requerimento  nº  014/2023 da Vereadora  Ecí  Araújo  Pimentel,  solicitando  da
Empresa Equatorial Distribuidora de Energia S.A, em caráter de urgência a imediata troca
de novo transformador de Energia Elétrica no trecho da rede elétrica, que alimenta a UBS
do Trevo de Pampelônia, Escola Pólo de Pampelônia e residências de dezenas de famílias
que lá residem.  

- Requerimento nº 004/2023 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando
ao Poder Executivo Municipal e a Secretária de Educação Sra. Patrícia Viégas, que venha
atender a escola Sorriso da Criança e a escola Pólo de Umarizal com: carteiras, mesas
para os professores, lâmpadas, ventiladores para as salas, limpeza do forro, retelhamento,
materiais didáticos pedagógicos e merenda escolar qualificada.

- Requerimento nº 005/2023 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando
ao Poder Executivo Municipal e a Secretária de Saúde Sra. Valdomira, que determine aos
profissionais da UBS Tiazinha de Umarizal, a responsabilidade de atuar nos trabalhos de
campanha de vacinação, e que disponibilize permanentemente para a referida UBS, soro
contra picada de cobras e insulina para os diabéticos.

- Requerimento Verbal da Vereadora Kelly Barbosa Costa, requereu da Secretaria
Municipal de Assistência Social, que dêem assistência as famílias atingidas pela enchente.

- Requerimento Verbal do Vereador Fernando Fernandes Dias, requereu ao Poder
Executivo Municipal,  serviços de drenagem na Travessa Maria Ferreira,  pois a mesma
encontra-se em difícil acesso.

Após a leitura da Ordem do Dia, em seguida o Presidente, colocou a palavra à
disposição dos Vereadores, que assim se manifestaram:

        Vereador Marinaldo da Silva:
       Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público
presente, e aos que assistem através das redes sociais. Iniciou prestando condolências
aos familiares do Senhor Benedito de Farias Costa, mas conhecido como seu Bena que
veio  a  óbito  ontem em Umarizal,  desejou  seus  sinceros  sentimentos  e  que  Deus  lhe
conceda o descanso eterno. Fez a defesa de seu requerimento e na oportunidade pediu o
apoio dos colegas vereadores, para aprovação em caráter de urgência, sobre as ruas de
Umarizal. Frisou que Umarizal cresceu muito, então foram abertas várias ruas e essas ruas
estão causando sérios problemas para os moradores, estão esburacadas e alagadas, sem
condições  de  trafegabilidade  de  pessoas  e  veículos.  Salientou  que  nesse  período
invernoso as coisas estão mais difíceis, então pediu apoio dos nobres vereadores para
aprovação, e quando forem realizar os trabalhos no verão que se lembrem dessas ruas, a
Rua  Zumbi  dos  Palmares  é  uma  rua  principal,  onde  30%  dos  moradores  da  vila  de
Umarizal circulam por esta, frisou que observou a imensa dificuldade com cobras e sapos,
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é uma situação caótica, pois foi ampliado e nunca teve trabalhos de terraplanagem nessas
ruas. Frisou que acredita que seu pedido será aprovado por esta Casa, e o prefeito que
tem trabalhado arduamente pelo nosso município irá executar essa obra, e o secretário de
infraestrutura o senhor Anderson que tem demonstrado um brilhante trabalho no município.
Parabenizou o Prefeito Loca pela busca constante de melhorias para o nosso município, e
agradeceu pela parceria nos trabalhos de roçagem na vila de Umarizal, juntamente com o
apoio do representante do prefeito senhor Narcíseo Ramos, Romualdo, Agripino, Afonso e
outros colaboradores, pois o avanço é possível em parcerias, finalizou agradecendo.

       Vereadora Ecí Araújo:

       Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público
presente, o corpo jurídico, o engenheiro Sandro e aos que assistem através das redes
sociais. Agradeceu a Deus por este e por este momento. Iniciou frisando que o município
enfrenta momentos difíceis com a chuva e enchente, onde várias comunidades e inclusive
Araquembauá  muitas  casas  foram  afetas,  acionaram  o  prefeito  e  as  autoridades,  o
engenheiro  foi  lá  e  fez  o  levantamento,  estão  aguardando  as  devidas  providências.
Defendeu o seu requerimento sobre a UBS do Trevo de Pampelônia e a escola Pólo de
Pampelônia, pediu para que esse requerimento seja encaminhado com a máxima urgência
para Equatorial, porque a UBS não pode ficar sem energia, pois é de suma importância, lá
se  tem  uma  demanda  muito  grande  de  atendimento  e  materiais  que  precisa  ser
conservados, da mesma forma a escola, onde os alunos estão sendo prejudicados até na
água e estão sendo liberados cedo, na oportunidade pediu o apoio dos colegas vereadores
para aprovação, para que possam avançar nessa problemática com rapidez, a comunidade
estar aguardando uma resposta, acredita que o jurídico da prefeitura deve ter feito algum
encaminhamento, e unindo forças poderão resolver o mais rápido possível essa situação,
finalizou agradecendo.

       Vereador Edivaldo Ramos:

      Saudou a todos, os nobres colegas vereadores,  o  Senhor Presidente,  o público
presente, e aos que assistem através das redes sociais. Iniciou agradecendo o Secretário
de  Articulação  e  Cidadania  do  Estado  do  Pará,  o  Deputado  Igor  Normando  que  lhe
recebeu  ontem em Belém,  para  conversarem sobre  o  município  de  Baião.  Disse  que
solicitou de imediato ao secretário, o estudo da implantação da Usina da Paz em nosso
município, um requerimento que inclusive foi aprovado nesta Casa em sessão anterior, o
mesmo prometeu fazer um estudo e ajudar o nosso município, perguntou o número de
habitante, respondeu que estamos calculadamente com 51.000 mil habitantes, então ele
disse que se encaixa muito bem o número de habitantes com o projeto que estar sendo
implantado  no  Estado  do  Pará,  deu  um prazo  de  30  dias  para  voltarem a  conversar
novamente, e reunir com o Executivo para analisar a parceria que pode ser feita no caso
da área onde poderá ser implantado a Usina da Paz no município de Baião, é um processo
que demora um pouco, mas espera essa oportunidade de trazer a Usina da Paz para
atender a demanda das pessoas mais necessitadas, a parte da cidadania do município de
Baião, será muito oportuna reunir-se com o Executivo para analisarem a parte do local.
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Ainda solicitou do secretário de cidadania uma atenção melhor ao município, haja vista o
período  que  estamos  passando  do  inverno  amazônico  muito  forte,  situação  muito
complicada em nosso município, interiores e Estado, chuva muito forte e inverno muito
pesado. Pediu para que ajudasse os ribeirinhos, através de cestas básicas, pois essas
cestas podem ser distribuídas através da secretaria de cidadania, ele também prontamente
garantiu, frisou que o Estado estar licitando, e assim que concluir o processo de licitação
da compra, ele irá sim ajudar o município de Baião. Ressaltou que por último conversaram
sobre ação de cidadania Sua Casa, onde já foram feitos cadastrados no município de
Baião ano passado, a pedido dele mesmo, e se encontra em andamento na COAB, e ele
garantiu que em breve será concluída, também a própria prefeitura teve essa participação
desse processo de cadastramento, frisou que foi trocado o diretor da COAB, para uma
pessoa mais próxima a ele, que assumiu a direção da COAB, então ele garantiu que em
breve estarão cumprindo a implantação de Sua Casa no município de Baião, atendendo
aquelas  pessoas  que  foram  cadastradas  na  Câmara  Municipal,  juntamente  com  o
Vereador  Dinho  Ramos  e  sua  assessora  que  veio  em Baião  ano  passado,  terá  uma
reunião com as pessoas cadastradas, para informar que apartir do mês de maio estará
sendo  contemplados  com  Sua  Casa,  beneficiando  as  pessoas  que  não  tem  casa  no
município de Baião. Falou que tem também o Projeto Pet abraçado por ele, em defesa dos
animais,  onde temos no município o representante dos animais,  e quando o Deputado
esteve em Baião, tiveram uma reunião a respeito de trazer o castra móvel e dar um apoio
até para a associação, ele prometeu em cumprir aquilo que foi reunido com o pessoal da
defesa dos animais de Baião, concluiu que foi uma reunião muito proveitosa e espera que
seja cumprindo, e que possa vim melhorar a situação do povo de Baião, agradeceu. 

      Vereadora Kelly Barbosa:

      Saudou a todos, os nobres colegas vereadores,  o  Senhor Presidente,  o público
presente, o departamento da defesa civil que se faz presente e aos que assistem através
das  redes  sociais.  Fez  requerimento  verbal,  solicitando  da  Secretária  Executiva  de
Assistência Social e do Departamento da Defesa Civil, onde o município estar passando
por momentos difíceis com o tempo chuvoso e danos causados a população. Frisou que a
defesa civil já fez os procedimentos iniciais, e a pedido do prefeito que colocou o nosso
município em estado de calamidade.  Disse que estar junto nessa luta,  declarou o seu
apoio  as  famílias  que  estão  passando  por  esse  momento  difícil.  Enfatizou  que  pela
primeira vez viu casas alagadas no centro de Baião, é uma problemática agravante que
mostrou a necessidade da consciência de todos em cuidar do nosso município e das ruas.
Frisou que é um tema que precisa ser discutido juntamente com as secretarias, e levar
uma  palavra  de  conforto  e  assistência  social  para  as  famílias  que  estão  passando
momentos difíceis, como exemplo citou a vila de Açaizal Ilha que vem sofrendo com essas
enchentes e danos causados a população ribeirinha, nessa vila tem entorno de 20 famílias
que  dependem da  agricultura  e  com a enchente  são  muito  prejudicados,  então  é  um
momento de se trabalhar a prevenção para outros invernos que virão. Fez apelo por essas
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famílias prejudicadas e pediu que a Secretaria de Assistência Social e Defesa Civil junto às
outras secretarias, que possam levar assistência através dos médicos, eles precisam sim
de cestas básicas, mas também precisam de assistência médica, pois é fundamental para
a  saúde,  é  uma  preocupação  imensa  o  memento  difícil  que  o  nosso  município  vem
enfrentando, mas o Prefeito estar buscando e lutando incansavelmente pelo município.
Falou da importância da disponibilidade da assistência para essas famílias, é necessário
ter uma equipe de prontidão, frisou que tem voadeira e uma equipe boa no Cras, e esses
departamentos tem que ter esse planejamento para que possam atender essa demanda.
Finalizou agradecendo.   

       Vereador Fernando Fernandes:

       Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público
presente,  mencionou  a  presença  dos  seus  amigos  Dhonis  e  Fogoió  e  também  o
engenheiro Sandro, desejou que todos sejam bem vindos, e aos que assistem através das
redes sociais. Iniciou prestando sua solidariedade às famílias que estão sofrendo com essa
problemática, é um momento muito difícil, mas estar para apoiar essas pessoas que estão
precisando, frisou que acredita que todos os vereadores foram eleitos pelo povo para estar
à frente dessa situação e ajudando o prefeito.  Fez requerimento verbal,  solicitando ao
Prefeito Municipal  que se faça serviços de drenagem na Travessa Maria Ferreira,  pois
duas famílias lá sofrem muito com alagamento, inclusive a Secretaria de Assistência está
providenciando a casa para retirar aquelas famílias daquele local para que eles não sofram
mais  prejuízos.  Enfatizou  que  essas  famílias  já  vêm sofrendo  alguns  anos  com esse
problema, e assistência foi visitar e interditou a casa e estão providenciando o local pra
eles ficarem, na oportunidade parabenizou a Assistência de Baião pela atitude. Disse que
a Defesa Civil já se faz presente no município e tem visitado esses pontos que aconteceu
esse desastre natural. Prestou sua solidariedade as vilas de Ituquara, Matacurá, Rua do
Fogo e demais vilas que sofrem com esse problema da enchente, frisou que está sendo
feito o cadastro das pessoas que estão sendo afetadas e prejudicas com a enchente, e
concerteza o Prefeito juntamente com o Governador irão prestar apoio as essas famílias,
finalizou agradecendo a oportunidade.

         Vereador Clodoaldo Menezes:

        Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público
presente, e aos que assistem através das redes sociais. Iniciou prestando homenagem a
uma  pessoa  que  faleceu  na  comunidade  de  Umarizal,  seu  amigo  Benedito  Moreira,
desejou sincera condolência e sentimentos a sua família e que tenham forças para superar
esse momento difícil.  Enalteceu o trabalho dos servidores e pessoas que compõem a
defesa civil  do  município  de  Baião,  a  equipe da saúde e  o prefeito,  pois  estão muito
preocupados com a situação das pessoas que habitam nas comunidades prejudicadas
pela enchente do rio Tocantins, um inverno muito rigoroso que estar trazendo transtornos
às  pessoas,  mas  se  Deus  permitir  dará  tudo  certo  e  irão  ajudar  da  melhor  maneira
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possível, o Governo Estadual e Municipal todos unidos em prol de um só objetivo que é
ajudar essas pessoas. Fez uma retrospectiva da sessão anterior, sobre os assuntos que
foram debatidos, e frisou sobre a questão da tarifa absurda e que não concorda com o
valor da tarifa da balsa, onde irá afetar diretamente as pessoas que trafegam todos os dias
em uso do transporte, é um absurdo e precisa ser revisto esse valor, porque sabemos a
dificuldade  do  povo,  na  oportunidade  pediu  ao  prefeito  que  reveja  com  carinho  essa
situação  do  valor  dessas  passagens.  Abordou  sobre  outra  situação  relatada,  que  o
Vereador Marinaldo disse que o Vereador Nazareno que fez o requerimento para escola de
Paritá Miri, mas é uma questão de justiça, frisou que fez o pedido desde o início mesmo
antes de começa seu mandato, fizeram vídeo, denúncias, foram para as redes sociais e
debateram com a equipe do prefeito e com o prefeito, foi uma luta objetivando a melhoria
da escola, do espaço físico e adequado para alunos daquela comunidade, mas requer
também que escola seja realmente adequada e que venha suprir as necessidades dos
alunos,  que eles tenham um ambiente favorável  ao aprendizado, que seja uma escola
atrativa para os alunos para que possam desenvolver uma educação de qualidade, fez um
pedido ao prefeito referente a essa escola, pois a mesma ainda não foi concluída, estar
faltando concluir os banheiros, a água que é essencial e primordial na vida de cada ser
humano, ainda não tem água nessa escola e demais assessórios que estão em falta.
Pediu encarecidamente ao prefeito e a secretária Patrícia Viégas, que solucione o mais
breve possível essa problemática da comunidade de Paritá Miri. Abordou sobre o ramal da
balsa,  e  a  grande  dificuldade  que  é  esse  ramal,  foi  muito  debatido  ano  passado  e
resolveram em parte,  e as comunidades se reuniram em agosto fizeram protesto e os
maquinários foram pra lá, então nesse sentido, fez uma alerta ao prefeito para que faça a
coisa bem feita, pois irá economizar recurso, tempo e melhora a vida da população, frisou
que foi feito apenas um trabalho de raspagem e hoje se encontra pior que ano passado,
tem vários pontos críticos que se torna uma grande luta, sendo isto uma grande tristeza,
então que seja feito um serviço de qualidade para assim transmitir uma boa imagem do
município.  Defendeu seu requerimento  sobre a  educação,  frisou que esse problema é
recorrente de vários mandatos e anos, que vem se arrastando na educação do município
de  Baião,  problemas  de  transporte  escolar,  a  merenda,  carteiras,  materiais  didáticos
pedagógicos,  enfim  são  inúmeros  problemas  que  a  educação  enfrenta.  Salientou  que
Baião tem entorno de 51.000 mil habitantes e temos apenas 8.000 mil alunos, um número
muito baixo, porque perdemos alunos para os municípios de fronteiras que estão mais
organizados, na oportunidade fez uma denúncia acerca da escola de Umarizal, pois as
crianças e professores estão chegando a casa com dor de cabeça, tontura e coceiras pelo
corpo,  porque  a  escola  estar  tomada  de  morcegos,  são  problemas  sérios  que  estão
afetando os alunos e o aprendizado, questionou também a respeito de uma merenda de
qualidade que venha dar sustentabilidade para esses alunos. Abordou a respeito da saúde
e pediu a Secretária Valdomira, que implante o sistema de vacinação na comunidade para
que possa atender mais 5 comunidades, porque tem equipamentos apropriados, ou seja,
tem geladeira e motor, para assim evitar o deslocamento desses pais e crianças virem
para a cidade, pois muitos não tem condições financeira para esse deslocamento, pediu
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também para que seja disponibilizado o soro para picadas de cobras, insulinas para os
diabéticos e demais insumos que a população precisa, finalizou agradecendo.

        O Senhor Presidente pediu a Primeira Secretária para que assumisse a presidência,
enquanto faria uso da palavra em Tribuna.

        Vereador Elivaldo Braga:

        Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, a Senhora Presidenta, o público
presente, e aos que lhes assistem através das redes sociais.  Agradeceu todo o corpo
operacional  da  câmara  que  vem  fazendo  um  ótimo  trabalho,  a  assessoria  jurídica,  a
contabilidade, os auxiliares e secretários que trabalham dentro dessa organização para
que as coisas possam dar certas e avançar. Iniciou solidarizando-se a todas as famílias do
município,  que  vem  passando  por  problemas  bastante  complicados  com  relação  ao
período chuvoso, ao forte inverno e agravos das fortes chuvas que tem tirado a paz e
sossego das comunidades e das famílias. Disse que o prefeito municipal estar tomando
todas as providências juntamente com a defesa civil, para que possa o mais possível dar o
suporte  necessário  de  atendimentos  a  essas  famílias,  nesse  sentido,  encaminhou  em
nome de todas as comunidades, em especial a sua querida comunidade da qual é filho, a
comunidade de Rua do Fogo,  que seja feito  um trabalho bem organizado e de forma
planejada, para que de fato fazer um real levantamento de todas essas famílias, frisou que
tem também Açaizal  Ilha,  Santa Maria  de Andirobal,  Matacurá,  Joana Pares e demais
comunidades que ora passam por problemas da enchente, frisou que estamos vivendo
algumas mudanças nos últimos anos muito preocupantes com o inverno bastante atípico, e
que tem convivido com esses problemas, que tentam encaminhar, correr atrás e buscar
parcerias para estar junto nessa força tarefa, analisando o melhor encaminhamento para
assim dar esse suporte para essas famílias que estão passando por esses problemas,
então  espera  que  dentro  desses  esforços  e  força  tarefa,  que  a  defesa  civil  e  os
departamentos  do  município  e  do  Estado  possam  o  mais  rápido  possível  estar
direcionando qualquer tipo de ajuda, não só na questão de cestas, mas também através de
outros programas para apoiar o município, as comunidades e famílias. Frisou que esses
problemas não são apenas nas comunidades, e sim também na zona urbana, mencionou
que o engenheiro Sandro se faz presente e que estar acompanhando esses problemas
bem complexos, todo ano tem inverno mais não nesse nível e nesse agravo, então são
situações bastante  delicadas,  na oportunidade encaminhou a Secretaria  de Urbanismo
juntamente  ao  engenheiro  Sandro  para  que  possam  fazer  uma  visita  o  mais  rápido
possível no bairro São Francisco, pois têm acontecido problemas gravíssimos lá, já foi feito
vídeos  e  encaminhado  também  ao  prefeito  e  ele  estar  analisando  o  melhor
encaminhamento,  mas  reconhece  a  grande  correria  e  é  para  isso  que  existem  as
secretárias  e departamentos,  justamente  para  estar  nessa harmonia  com a gestão na
pessoa  do  prefeito  para  estarem  viabilizando  essas  questões,  então  solicitou  que  as
secretarias e o próprio engenheiro, possam ir ao bairro São Francisco, pois o problema
maior  estar  próximo ao perímetro  do local  Aldo Chapa quente,  frisou que as pessoas
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passaram a noite tirando água das casas, aquelas famílias estão passando por problemas
constantemente causados pelas grandes chuvas, e também outros pontos que já foram
citados, mas lá é necessário se fazer um estudo para analisar o destino daquela água,
porque  se  não  todos  os  invernos  terão  esse  tipo  de  problema,  na  oportunidade  se
disponibilizou em acompanhar e também tem as famílias que são diretamente afetadas
que estão disponíveis para qualquer tipo de orientação e informação, então que possam
fazer  um  relatório  e  encaminhar  ao  Executivo  para  que  sejam  tomadas  as  devidas
providências. Ressaltou que a título de encaminhamento a Secretaria de Urbanismo e ao
departamento competente, e ao próprio engenheiro Sandro, frisou que gostaria de obter
informações mais claras, com relação ao sistema de água da comunidade de Anilzinho,
pois estão em uma luta muito grande, e hoje estão confiantes e esperançosos que esse
sistema possa ser instalado e que venha solucionar o problema. Falou que foi colocada a
pedra fundamental, mas a obra ainda não começou, e que muitas pessoas lhe procuraram
justamente  para  saberem  como  é  que  estar  essa  situação  e  requer  saber  qual  a
providência  que  estar  sendo  tomada  pela  empresa,  para  assim  informar  para  a
comunidade qual é o encaminhamento nesse sentido. Desejou a todos um bom final de
semana, e um bom feriado dia santo, que todos possam aproveitar esse momento para
buscar Senhor Jesus, ele que nos permiti à vida e o existir, finalizou agradecendo.

                                    TEMPO DAS LIDERANÇAS

      Não houve manifestação dos senhores vereadores.

      Votações e Deferimentos:
- Requerimento nº 002/2023 do Vereador Marinaldo da Silva, solicitando ao Poder

Executivo  Municipal,  que  viabilize  a  ampliação  e  terraplanagem  das  ruas  Zumbi  dos
Palmares, São Benedito, Sinfrone, Santa Isabel, São Bento e 07 de Setembro, situadas na
comunidade Quilombola de Umarizal, município de Baião/PA. Aprovado.

-  Requerimento  nº  014/2023 da Vereadora  Ecí  Araújo  Pimentel,  solicitando  da
Empresa Equatorial Distribuidora de Energia S.A, em caráter de urgência a imediata troca
de novo transformador de Energia Elétrica no trecho da rede elétrica, que alimenta a UBS
do Trevo de Pampelônia, Escola Pólo de Pampelônia e residências de dezenas de famílias
que lá residem. Aprovado.

- Requerimento nº 004/2023 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando
ao Poder Executivo Municipal e a Secretária de Educação Sra. Patrícia Viégas, que venha
atender a escola Sorriso da Criança e a escola Pólo de Umarizal com: carteiras, mesas
para os professores, lâmpadas, ventiladores para as salas, limpeza do forro, retelhamento,
materiais didáticos pedagógicos e merenda escolar qualificada. Aprovado.

- Requerimento nº 005/2023 do Vereador Clodoaldo Menezes de Melo, solicitando
ao Poder Executivo Municipal e a Secretária de Saúde Sra. Valdomira, que determine aos
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profissionais da UBS Tiazinha de Umarizal, a responsabilidade de atuar nos trabalhos de
campanha de vacinação, e que disponibilize permanentemente para a referida UBS, soro
contra picada de cobras e insulina para os diabéticos. Aprovado.

- Requerimento Verbal da Vereadora Kelly Barbosa Costa, requereu da Secretaria
Municipal de Assistência Social, que dêem assistência as famílias atingidas pela enchente.
Aprovado.

- Requerimento Verbal do Vereador Fernando Fernandes Dias, requereu ao Poder
Executivo Municipal,  serviços de drenagem na Travessa Maria Ferreira,  pois a mesma
encontra-se em difícil acesso. Aprovado.

         Encerramento:

        Tendo sido vencida a matéria de pauta, o Presidente deu por encerrada a presente
sessão, pedindo a Primeira Secretária que lavrasse a competente ata, cujo encerramento
ocorreu às doze horas e quinze minutos.

Baião - PA, em 31 de Março de 2023.

_________________________________________________________

NEILA Mª DAS MERCÊS PEREIRA

PRIMEIRO SECRETÁRIO

_________________________________________________________

MARINALDO DA SILVA

SEGUNDO SECRETÁRIO

_______________________________________________________

ELIVALDO BRAGA GONÇALVES

VEREADOR - PRESIDENTE
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